
الشعبية الديمقراطية الجزائرية الجمهورية اىجَهىسَح

 2022 : التاريخ بلقاسم مرباح :متوسطة
 التكنولوجيا و الفيزياء علوم مادة في الثاني الاختبار.     متوسط الثانية:المستوى

نصف و ساعة : المدة شعبان بوعزيز : الأستاذ طرف من مقترح

1ص 

 ( ّقاغ6 ):اىىظؼُح الأوىً 

 :1الوثٌقة (رحم الله من قال الأزمة تلد الهمة )

تبٌن بروتوكول تجرٌبً أنجزه أحد تلامٌذ السنة الثانٌة 

متوسط لإسعاف أحد أفراد عائلته أصٌب بفٌروس كوفٌد 

 . فً ظل أزمة نقص غاز الأوكسجٌن 19

 ؟1 ـ بماذا تذكرك الوثٌقة 1

 ـ ما دور إضافة الصودا فً الماء المقطر ؟2

 برر إجابتك؟B و A ـ ما  اسم الغاز المتصاعد فً 3

 الجزٌئٌة ؟ة ـ أكتب معادلة التفاعل الكٌمٌائً بالصٌغ4

ـ السند ٌوضح طرٌقة إسعاف المرٌض أشرح كٌف ٌتم5

 ذلك مع الإشارة إلى خطورة أخطاء الاستعمال ؟ 

 ـ ماذا تقترح لإبعاد خطر غاز متصاعد عن صحة6

 المرٌض ؟

  ّقاغ6:اىرَشَِ اىثاٍّ 

ذَثو ٍخطػ سشػح سائقُِ : 2اىىثُقح 

ىسُاسذُِ أٍاً داجز أٍٍْ ىشجاه اىذسك 

.     أدذهٌ اسذنة ٍخاىفح خطُشج . اىىغٍْ 

 .سجو ػيً إثشها سذة وثائق و غشاٍح ٍاىُح 

 ـ أرمش اسٌ اىسائق اىزٌ ذؼشض ىيؼقىتح ؟ 1

 و تشس دسجح خطىسج رىل ؟

 ـ أرمش اسٌ اىسائق  اىزٌ ىٌ َرؼشض 2

 ىيَخاىفح ٍغ اىرثشَش ؟

 ـ مٌ ماّد سشػح ػَاد ىذظح سؤَره 3

 ىيذاجز ؟ و ٍا هٍ ٍذج اىفشٍيح ؟

 ـ مٌ ماّد سشػح أدَذ أٍاً اىذاجز؟       4

    و مٌ داٍد ٍذذها ؟

 ـ ىخص فٍ جذوه ٍشادو دشمح اىسائق 5

اىَشديح ـ اىَجاه اىزٍٍْ )أدَذ ذىظخ فُه 

(ـ ّىع اىسشػح ـ ّىع اىذشمح 

بطارية
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 :اىجزء اىثاٍّ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ّقاغ8: اىىظؼُح الإدٍاجُح 

ىنو وادذ دساجح . اشرشي أب لاتْه َىّس سْح ثاُّح ٍرىسػ و أََِ سْح ساتؼح ٍرىسػ 

 .تَْاسثح  ذفىقهَا فٍ اىذساسح . ىهَا ّفس اىَىاصفاخ, هىائُح 

 .و أََِ دائَا َسثق َىّس . ـ َىّس و أََِ َرساتقاُ  َىٍُا أثْاء رهاتهَا إىً اىَرىسطح 

أجشي ذؼذَلاخ ػيً دساجره تؼُذا ػِ . ـ و فٍ أدذ الأَاً تؼذ دساسح َىّس ىَُذاُ اىَُناُّل 

مما جعلو في حيرة .و ٍْز رىل اىُىً أصثخ َىّس َسثق أََِ دائَا  (خفُح ٍْه)أػُِ أخُه 

 .من أمره 

  ؟ػيً ظىء ٍا دسسره لأََِ؟ثٌ تشس إجاترل أكشف حيلت يونس ـ تصفرل ذيَُز اىسْح اىثاُّح 1

 ذذرىٌ ػيً ٍجَىػح ٍِ اىَسْْاخ ٍخريفح الأدجاً علبت تغيير السرعت في السيارة ـ 2

 .ٍغَىسج فٍ مَُح ٍِ اىزَد

  أـ ٍا دوسها ودوس اىزَد ؟

 ب ـ اششح دوس اىَسْْاخ قٍ سفغ اىسشػح و ذخفُعها ؟

أدذهَا ػذد .  سِ و اىذساجح اىخيفُح ػيُها ٍسْْا60ُ ـ إرا ػيَد ػذد أسْاُ اىذواسح 3

 . سِ 10و الأخش ػذد أسْاّه . سِ 15أسْاّه 

أوجذ ػذد دوساخ اىذساجح اىخيفُح ػْذ ذذوَش اىذواسح دوس وادذج فٍ اىذاىرُِ ؟                             

 والله وىٍ اىرىفُق.       ـ اسرْرج ٍِ خلاه رىل الأهٌ ؟         ىذَل اىسْذاخ أسفيه اسرؼِ تها 

 

 منظر أمامي للمسنناث

 

 

 

 

الدواست 

  سن60

 ٍسِْ 

  س10ِ

مسنن  

   سن15

 دساجح هىائُح

 ٍْظش جاّثٍ ىثؼط اىَسْْاخ

1 

2 

3 

 ٍْظش أٍاٍٍ ىيَسْْاخ

 الدراجت بعد التعديل
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 2022ذصذُخ َّىرجٍ ٍخرصش ىلاخرثاس اىثاٍّ 
 

 تصحيح نموذجي مختصر:التمرين الأولى  تصحيح
 العلامة الإجابة  السؤال

 تذكرتً الوثٌقة بعملٌة التحلٌل الكهربائً للماء المقطر  1س
 

  ن2

  ن1  عامل مساعد في توصيل التيار (هيدروكسيد الصوديوم )دور الصودا  2س

  مقابل القطب الموجب للبطارٌةA فً الأنبوب O2الأوكسجٌن ٌتصاعد غاز     3س
  مقابل القطب السالب B فً الأنبوب H2و غاز الهٌدروجٌن  ـ 

 

 ن1

   4س
 :  المعادلة و الموازنة  

 (وسيط )                               الصودا
H2O                          2 H2    +     O2  2   

 

  ن1

 5س
 

  6س 

وضع كمامة الماسك على أنف و فم المريض وتوصيل : طريقة الإسعاف     
و .  فتحة تصاعد غاز الأوكسجين  Aفتحة أنبوب الماسك في فتحة الأنبوب 

بل ينصح بإبعاد هذا الغاز عن سرير  .  Bالحذر من خطا وضعه قي فتحة الأنبوب
 المريض بأنبوب إلى الخارج

  ن1

 
 تصحيح نموذجي مختصر:التمرين الثاني  تصحيح

 العلامة الإجابة  السؤال
 . السائق الذي تعرض للعقوبة هو عماد لأنه كان ٌسٌر بسرعة كبٌرة  1س

  و دلٌل ذلك الفرملة المفاجئة و القوٌة أمام الحاجز الأمنً
 درجة الخطورة قد ٌسبب ذلك حوادث خطٌرة له و لمستعملً الطرٌق

  ن2×0.5

الذي لم ٌتعرض للعقوبة هو أحمد و دلٌل ذلك فرملة تدرٌجٌة السائق  2س
 لسٌارته  أمام الحاجز و السماح له بمواصلة الحركة بسرعة منخفضة

  ن2×0.5

 V = 40 m/s  سرعة عماد لحظة رؤيته للحاجز   3س
  t = 4 s  مدة الفرملة 

 ن1

 4س
 

 5س 

  V = 5 m/sبسرعة أحمد أمام الحاجز 
 t = 18 – 10 = 8 sمدتها  

 

  ن2 ×0.5

 نوع الحركة نوع السرعة المجال الزمني  المرحل  

1  [0s – 10s               ]  متباطئة متناقصة 

2  [10s – 18s ] منتظمة ثابتة 

3  [18 s- 24s ] متسارعة متزايدة  

  ن2

 

 

 

elbassair.net

http://elbassair.net/


اىجزء اىثاٍّ
 تصحيح نموذجي مختصر:الوضعية الإدماجية  تصحيح

 العلامة الترجمة وانسجام الإجابة ا   استعمال الأدوات   الإتقان السؤال

عدد أسنانه  (المقتاد  )هً تغٌٌر مسنن الدراجة الخلفٌة :حٌلة ٌونس  1س

  . سن10بمسنن أصغر عدد أسنانه .   سن 15

  ن1

 .أ ـ دور المسننات المختلفة الحجم تغٌٌر السرعة  2س

ـ و دور الزٌت تبرٌد المسننات من ارتفاع حرارة الأسنان نتٌجة 

 .حركتها أثناء التشابك

ب ـ تزبد السرعة عندما ٌنقل المسنن الكبٌر الحركة  للمسنن 

 الصغٌر و منه إلى عجلات السٌارة

 ـ و تقل السرعة عندما المسنن الصغٌر ٌنقل الحركة للمسنن الكبٌر 

 .و منه للعجلات 

  ن2

  ن2

علما مسنن الدواسة  هو . حساب عدد دورات العجلة الخلفٌة فً الحالتٌن  3س
.القائد فً الحالتٌن 

 قبل التعدٌل: ـ الحالة الأولى 
 دورة1  سن                           60عندما ٌدور المسنن  
 دورة4 سن15ٌدور المسنن 

 (حٌلة ٌونس )بعد التعدٌل   : ـ الحالة الثانٌة 
 دورة1  سن                           60عندما ٌدور المسنن  
 دورة6 سن                            10ٌدور المسنن 

 ـ عدد الدورات له علاقة بعدد الأسنان1 :الأهم 
 أي   

6 دورات إلى 4لأنه غٌر سرعة دراجته من .  ـ  التلمٌذ ٌونس تلمٌذ مبدع 2
 لذا لٌونس مستقبل واعد. دورات 

 ن3

عدد أسنانه× عدد دورات المقتاد= عدد أسنانه × عدد دورات المسنن القائد 
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